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Niederschrift über die Gemeinderatssitzung 
 

am Montag, den 28.12.2009 

 
 
 
 
Beginn der Sitzung: 20:05 Uhr 
 
Ende der Sitzung: 21:00 Uhr 
 
Anwesende: Bgm. Wilhelm Schatz; Vbgm. Hermann Gstrein, die Gemeinderäte Richard 

Praxmarer, Christina Gstrein, Peter Fink, Gerold Schlierenzauer, Werner Loretz, 
Roland Lechner, Beatrix Pfausler, Siegfried Lechner 

 
Entschuldigt: Hubert Huber 
 
Ersatz: - 
 
Schriftführer: Marko Winkler 
 
Zuhörer: Johannes Winkler 
 
 

Tagesordnung 
 
 
01. Genehmigung Protokoll der letzten Sitzung 
02. Abschluss einer Abfertigungs-Auslagerungsversicherung 
03. Bericht Bürgermeister 
04. Anträge, Anfragen und Allfälliges  
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Vor Behandlung der Tagesordnungspunkte wird festgehalten, dass sich das Gemeinderatsmitglied 
Hubert Huber am 23. Dezember 2009 entschuldigt hat. Hierauf wurde das Ersatzmitglied Rupert 
Winkler eingeladen. Dieser hat sich ebenfalls entschuldigt. Aufgrund der Feiertage konnte somit kein 
weiteres Ersatzmitglied eingeladen werden. 
 
 
 
Zu 01.) Genehmigung Protokoll der letzten Sitzung:  

Das Protokoll der letzten Sitzung vom 14.12.2009 wird einstimmig genehmigt.  
 
 

Zu 02.) Abschluss einer Abfertigungs-Auslagerungsversicherung:  
Der Bürgermeister informiert den Gemeinderat über das vorliegende Angebot der Tiroler 
Versicherung betreffend dem Abschluss einer Abfertigungs-Auslagerungsversicherung.  
Hierbei handelt es sich um ein Versicherungsprodukt für Dienstnehmerinnen und 
Dienstnehmer, die mit der Gemeinde Karres in einem sozialversicherungspflichtigen 
Dienstverhältnis stehen und sich im Abfertigungssystem „ALT“ befinden; also alle Bedienstete, 
die zur Zeit beschäftigt sind.  
Mit dieser Versicherung wird für die Auszahlung allfälliger Abfertigungsansprüchen vorgesorgt, 
die jährliche Prämie hierfür beläuft sich auf € 7.232,62.  
Der Gemeinderat beschließt einstimmig, eine Abfertigungs-Auslagerungsversicherung 
abzuschließen und somit für künftige Abfertigungszahlungen vorzusorgen, allerdings soll noch 
ein Vergleichsangebot eingeholt werden. Den Abschluss soll dann der Bürgermeister 
selbständig vornehmen und dem Gemeinderat zur Kenntnis bringen.  
 
 

Zu 03.) Bericht Bürgermeister:  
Der Bürgermeister berichtet über insgesamt 11 Punkte, unter anderem über:  

a) die Sitzungen des Gemeindeverbandes Wohn- und Pflegeheim Imst und Umgebung und des 
Schulverbandes.  

b) die Besprechungen mit dem Büro des Landeshauptmannes sowie mit dem 
Bezirkshauptmann Dr. Raimund Waldner betreffend Bedarfszuweisungen für das Jahr 2010. 

c) die finanzielle Kollaudierung der Wasserversorgungsanlage Bauabschnitt 02 und 
Abwasserbeseitigungsanlage BA 03 im Baubezirksamt Imst, Abteilung Wasserwirtschaft. 
Hierbei wird die Gemeinde Karres noch eine Landesförderung in Höhe von ca. € 30.000,-- 
im Jahr 2010 erhalten. 

d) die gut besuchte Senioren-Weihnachtsfeier im Gemeindesaal. 
e) die Anfrage um Vermietung des Hauses Nr. 34 (ehemals Barbara Schlapp) durch Herrn 

Roland Schlierenzauer. 
f) das Treffen der Altbürgermeister im Gasthof Traube. 

 
 

Zu 04.) Anträge, Anfragen und Allfälliges:  
a) Der Bürgermeister informiert den Gemeinderat über die Förderungszusage von € 3.000,-- 

des Bundesdenkmalamtes für Tirol für die Sanierung der Totenkapelle.  
b) Die öffentliche Sitzung der Forsttagssatzung findet am Mittwoch, den 13. Jänner 2010 im 

Gemeindeamt Karres statt.  
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c) Die Firma Heli Tirol GmbH darf ab 01. Jänner 2010 keine Rettungsflüge mehr durchführen, 
weil ihre Hubschrauber gesetzliche Bestimmungen nicht erfüllen.   
 
 
 
 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig, den Tagesordnungspunkt 05.) 
Trinkwasseruntersuchung 2009 aufzunehmen.  
 
 
 

Zu 05.) Trinkwasseruntersuchung 2009:  
Laut der Verordnung über die „Qualität von Wasser für den menschlichen Gebrauch“ 
(Trinkwasserverordnung – TWV), haben die Betreiber von Wasserversorgungsanlagen jährlich 
vorgeschriebene Kontrolluntersuchungen der Quellen, Behälter und des Leitungsnetzes 
durchführen zu lassen.  
Diese Untersuchungen wurden für die Gemeindewasserleitung am 10.08.2009 von der ARGE 
Umwelt – Hygiene GesmbH, 6020 Innsbruck, Haspingerstrasse 9, durchgeführt und die 
Verkehrsfähigkeit des Wassers bestätigt.  
Festgehalten wurde, dass das Wasser nur nach UV-Desinfektion verwendet werden darf.  
In der obigen Verordnung ist auch festgelegt, dass die Netzbetreiber die Abnehmer über die 
aktuelle Qualität des Wassers zu informieren haben. Die Gemeinde Karres kommt dieser 
Verpflichtung in der Hinsicht nach, dass der aktuelle chemische und physikalische Befund der 
Netzprobe im nächsten Gemeindeinfoblatt sowie auf der Gemeindehomepage veröffentlicht 
wird.  
 
 
 
 
Der Bürgermeister beendet die Gemeinderatssitzung, bedankt sich für die gute 
Zusammenarbeit, wünscht allen Anwesenden einen guten Rutsch ins neue Jahr und lädt zu 
einem gemeinschaftlichen Essen im Gasthof Traube.  
 
 


